11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.12.2010 15:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 02.12.2010 20:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194244/answer/194245




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TaKOW CliepMorpaMMe CHUXKEeHa 3a CUeT
YMEHbBIIEHUS KOIMYECTBA MOJBUKHBIX CIIEPMATO30HI0B, MalIoro o0beMa CIIepMbl ¥ HATTUYHUS
arraoTuHanuK. I1o ogHOM criepMorpaMMe OKOHYATEeNIbHEIX BEIBOIOB HE [IeJIal0T, II09TOMY CIIeAyeT
BBITIOJTHUTD HUCCJIeIOBAHKE ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - yepe3 2 - 3 HefleIu OJIsI UCKII0YeHUS OIHUOKY
nabopaTtopuu). Ecnu u3aMeHeHUs: COXpaHATCS, TO He0OX0OUMbI OCMOTP 1 00c/iefoBaHue y aHOPOJIoTa
IJIST BRISICHEHUS IPUYHHE U3MEHEeHUN U oa0opa JeUYeHus.



